
حدّد ما إذا كان الاستنتاج التالي صحيحا أم لا اعتماداً على المعطيات , وبرر إجابتك.

المعطيات: إذا كان العدد يقبل القسمة على6, فإنه يقبل القسمة على 3. 1
العدد 18 يقبل القسمة على 6. 
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استعمل قانون القياس المنطقي للحصول على نتيجة صحيحة من العبارات المعطاة إن أمكن ذلك.  
وإلا فاكتب " لا توجد نتيجة صحيحة ". وبرر  إجابتك.

إذا كانت الزاويتي متتامتي, فإن مجموع قياسيهما يساوي 90°. 
إذا كان مجموع قياسي الزاويتي يساوي °90, فإن الزاويتي حادتان.        

استعمل قانون الفصل المنطقي للحصول على نتيجة صحيحة من العبارتي المعطاة.

إذا كانت الزاويتي متكاملتي, فإن مجموع قياسيهما 1.180°
و  متكاملتان. 2

الإسم:………………………………………………………….                       الصف:…………………………………….
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